UEDAD AMPLIACION

VAOMBRC: ... Fech: ... Cwuo: .......ccc......... .

@ Rubén celebra su cumpleafios en un centro comer-
cial. Ha quedado con sus amigos alli a las 6 de la
tarde. Rubén les ha dicho que él tardara en llegar
30 minutos. Si todos andan a la misma velocidad,
¢a qué hora deberd salir cada uno de su casa?

2km Rubén

Rubén: ..o Rafa: .

30hm

ANa: Jiham: o

Tilam

€© Un grupo de 6 perros suele comer 4 sacos de pienso en 2 dias. ;Cudntos sacos se comeran 3 perros
en 4 dias?

€ En una tienda de golosinas Berta ha comprado el triple que Javi. Javi ha comprado tantas como mi
hermano y Nuria juntos. Yo he comprado el doble que mi hermano y Nuria tantas como mi hermano
y yo juntos. Si mi hermano se ha gastado 2 €, ;cuanto dinero se ha gastado Berta?

A.18€ C.24€

B.20€ D.30€

@ Un comerciante paga por el alquiler de su local 450 € al mes y 1.300 € de sueldo para el empleado
que tiene contratado. Ha gastado en los productos que tiene a la venta 4.535 €. ;Cudanto tendra que
ganar por la venta de los productos para obtener este mes una ganacia de 1.700 €?

Mateméticas 5.° EP. Unidad 8 MATERIAL FOTOCOPIABLE § 59



UIZY AMPLIACION

VUOMBAE: ... Fecha: ... Cwyo: ......... :

@ Rubén celebra su cumpleafios en un centro comer-

cial. Ha quedado con sus amigos alli a las 6 de la 2km Rubén
tarde. Rubén les ha dicho que él tardara en llegar
30 minutos. Si todos andan a la misma velocidad,
¢a qué hora deberd salir cada uno de su casa? ]
&
Rubén: .. 1730 Rafa: 1/:22:30. S
oy
Ana: 17:37:30. Jiham: .. 17:15. L =
<
=]

Hay varias formas de resolverlo:

Rubén recorre 2 km en 30 min, es decir, recorre 1Tkm en 15 min.

Ana recorre 1.500 m =15 km, luego tardara 15 min+ 7 min 30 s =22 min 30 s.
Rafa recorre 2.500 m = 2,5 km luego tardara 30 min+ 7 min 30 s=37min 30 s.
Jiham recorre 30 hm =3 km luego tardara 45 min.

€© Un grupo de 6 perros suele comer 4 sacos de pienso en 2 dias. ;Cudntos sacos se comeran 3 perros

en 4 dias?
© perros comen 2 sacos en 1dia, luego cada perro come 2 _1
2 6 de saco al dia. 6 3
3 5 3 perros Comerén3x%:%:1saco al dia, luego en 4 dias

comeran 4 sacos.

€ En una tienda de golosinas Berta ha comprado el triple que Javi. Javi ha comprado tantas como mi
hermano y Nuria juntos. Yo he comprado el doble que mi hermano y Nuria tantas como mi hermano
y yo juntos. Si mi hermano se ha gastado 2 €, ;cuanto dinero se ha gastado Berta?

8¢ - Hermano Yo Nuria Javi Berta

2€ 4€ 0€ 8€ 24€

B.20€ D.30€

@ Un comerciante paga por el alquiler de su local 450 € al mes y 1.300 € de sueldo para el empleado
que tiene contratado. Ha gastado en los productos que tiene a la venta 4.535 €. ;Cudanto tendra que
ganar por la venta de los productos para obtener este mes una ganacia de 1.700 €?

Ha gastado 450 +1.300 + 4.535=6.285 €.
6.285+1.700 = 7.895
Debe ganar por la venta de los productos 7.895 €.
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